

山河已无恙 英雄魂可归 三代人76年接力 烈士“等”来了亲人



李培仁烈士照片。
宿松县退役军人事务局提供

5月4日,青年节,蒙蒙细雨中的宿松县烈士陵园松柏苍翠、庄严肃穆。拾级而上,英烈墙前,新刻的三个黑底金字“李培仁”,赫然醒目。这是英烈墙上的第412个名字。这背后,是从山西长治到安庆宿松,阔别76载、跨越1000多公里,延续三代人的寻找与思念。

“大伯,我们来看你了!愿你在九泉之下得以安息,魂归故里……”时间回溯到一周前,4月23日,李培仁的侄子67岁的李维川,从山西长治驱车1000多公里,历经12个小时来到宿松县,寻找76年前英勇就义的烈士李培仁。英烈墙前,李维川轻抚新增的名字“李培仁”,俯身低咽,身后同行而来的四位子侄含哀拭泪。

这场“相见”,他们等了76年。

“大伯离开家的时候,他的女儿才两岁。他是兄弟五人里读书最好的,思想先进,革命理想非常坚定。”说起李培仁,李维川满是崇敬。

1947年,30岁的李培仁调任宿松县第一区区长,在宿松解放区建立、发展过程中,他深入农村发动组织群众,先后建立了西黄村等20多个村级民主政权。刘邓大军主力转移中原后,解放区形势愈发严峻,敌人重兵“清剿”解放区。李培仁坚定执行“区干不离区”的指示,坚持在山区开展工作。1948年7月,李培仁不幸被捕并惨遭杀害。

“直至新中国成立,家人都没有任何关于大伯的消息。1952年,家里多方打探,才知道大伯已经牺牲。那



李维川执笔描金。 通讯员 程石欣 摄

之地依旧无法挖掘。

“父亲临终前还惦记着要找到大伯的尸骨。”这次,李维川是带着全家的希望来的。

为了让烈士忠魂有归宿,宿松县退役军人事务局征得烈属们同意后,将李培仁烈士的名字镌刻在了烈士陵园英烈墙上。李维川说:“大伯是为了保护百姓而牺牲的,就让他在这里一直守护百姓吧。”这次,烈士魂归,延续三代人的接力寻访也得到了安放与释然。

清风吹鸣咽,哀思绵绵。李维川郑

王爱武在文明创建工作专题调度会上强调 将假日“流量”转化为“留量” 持续推进文化旅游强市建设 唐厚明出席

本报讯 5月7日,我市召开文明创建工作专题调度会。市委常委、宣传部部长王爱武,副市长唐厚明出席会议。

会议指出,要高度重视文明创建工作,努力把全国文明城市这块金字招牌擦得更亮,持续推进文化旅游强市建设。要树立服务假期经济的意识,调整工作理念、管理方式,抓住节假日短时、高人流量这一特点,全力做好服务,打造优美旅游环境,展示良好城市形象,将“流量”转化为“留量”。要切实扛起责任,推动问题解

决,对于立即可解决的问题立即着手解决,一时不能解决的难题加强研究,列出时间表和路线图,实现“挂图作战”。要将城市文明新风的养育、城市乱象的整治作为主要任务抓起来,推动服务行业、窗口单位立规矩、正风气、树形象、亮品牌。

会上,市文明办通报了“五一”假期期间市区部分景点开放、文明旅游等方面存在的问题。相关责任单位就具体问题提出解决方案。

(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 王文胜)

全市巡察工作会议强调 深学细悟 实干笃行 全面推动巡察监督提质增效 耿延强李明月参加

本报讯 5月7日上午,全市巡察工作会议暨巡察整改流程试点工作推进会召开。市委常委、市委巡察工作领导小组组长耿延强出席并讲话,市委常委、市委巡察工作领导小组副组长李明月主持会议。

会议传达全国、全省巡察巡察工作会议精神和通报表扬2023年度全市巡察工作先进集体和优秀巡察干部,通报全市巡察工作和巡察整改流程试点工作情况。

耿延强强调,要深学细悟、实干笃行,切实抓好巡视工作条例及相关会议精神的学习贯彻,把巡察利剑磨得更光更亮。要对标对表,尽责担当,勇于正视问题、补齐短板,全面推动巡察监督提质增效。要强化落实、突出成效,巩固深化巡察整改流程试点工作,做深做实巡察整改“后半篇”文章。

李明月强调,要坚持以巡察为纽带,带动贯通融合,加强部门协作,凝聚监督合力。要深化巡察整改和成果运用,探索符合实际的整改责任体系和制度流程。要加强队伍建设,全面从严管理监督,打造忠诚干净担当的巡察铁军。(全媒体记者 余永生)

异地办理享同城政策 安池两地住房公积金协同发展显成效

本报讯 为贯彻落实安庆、池州“一江两岸、拥江发展”决策部署,2023年11月6日,两地住房公积金管理中心签订了推进住房公积金协同发展合作协议,拉开两地住房公积金一体化快速发展的序幕。截至目前,两地住房公积金区域协同发展初见成效。

安池两地住房公积金区域协同发展合作协议签订后,两地住房公积金

互认互贷,异地购房提取政策趋同,职工办理无须提供异地贷款担保人及购房提取户籍材料。截至今年4月底,按同城政策办理两地缴存职工异地住房公积金贷款19笔,贷款金额671.9万元;办理异地购房提取业务23笔,提取公积金2946万元。

在两地住房公积金服务大厅设立“安庆池州一体化服务专窗”13个,统一标识,专人负责。截至4月底,

接待一体化业务咨询108人次,指导线上办理异地转移接续业务86笔,通过住建部监管平台协同办理购房提取业务14笔,提取金额113万元,为两地职工提供便捷、统一、高效的公积金服务。

同时,依托全国住房公积金监管服务平台,两地实现住房公积金数据共享。职工申办异地贷款、提取和缴存开户等业务时,通过共享接

口适时核验职工及配偶公积金缴存使用情况。及时开展以“电子码”代替证明材料工作,办理“亮码可办”业务38笔,进一步提高了公积金业务办理效能。

此外,两地党建共建互动,促进融合共进,签订《党建共建协议书》,成立党建联盟,开展结对共建,共创党建品牌,突出党建引领作用。

(全媒体记者 刘惠子 通讯员 吴靓)

李明月在全市关心下一代工作联席会议上指出 明晰职责定位齐抓共管 构建“大关工委”工作格局 周建春出席

本报讯 5月7日,全市关心下一代工作联席会议召开,市委常委、组织部长李明月出席并讲话,市政府副市长周建春出席,市关工委主任宋圣军主持会议。

李明月指出,联席会议是一项制度性工作,各成员单位要深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神,主动认领任务清单,压实工作责任,形成齐抓共管工作格局。

李明月强调,做好下一步发展,要提高政治站位,充分认识做好新时代

关心下一代工作的重要意义,切实将工作抓实抓细;要明晰职责定位,坚持党对关工委工作的领导,树立“党建带关建”工作理念。关工委要对上协调、对下指导,各成员单位要立足职能职责,狠抓工作落实;要坚持运用好联席会议机制,构建“大关工委”工作格局,奋力开创关心下一代工作新局面,为现代化美好安庆建设作出新的贡献。

会上解读了《2024年安庆市关心下一代联席会议成员单位主要任务分解》,各成员单位分别作了发言。

(见习记者 冯婉)

抓住产业“鸡”遇 振兴“畜”势勃发

本报讯 4月25日,走进位于太湖县徐桥镇工业集中区的安庆立华牧业有限公司,一笼笼雏鸡即将出栏。伴随着机器有节奏的轰鸣,雏鸡从传输带进入检验区,工人们紧盯监测流水线,确保产品质量。

“目前孵化厂每天出栏鸡约12到13万羽。在我们这里,种蛋经过孵化、鉴别、免疫、质检四道程序后才能到农户手里。”安庆立华孵化厂厂长王长辉告诉记者。除出栏监测外,公司还会定期到户采集肉样及鸡蛋标本,统一检测兽药残留量,14个项目全部合格后方可上市销售。

作为一家以父母代种鸡养殖、雏鸡孵化、商品鸡生产、销售,饲料生产加工为主导产业的一体化现代农业企业,安庆立华于2012年10月经太湖县招商引资入驻,统一规划布局、统一培训指导、统一物料供应、统一生产管理、统一回收销售,采取“公司+

合作社+农户”的模式发展肉鸡养殖。公司还设立了养殖风险基金和鸡舍保险,增强农户抗风险能力,切实保护农户利益。

经过十多年的发展,安庆立华现已建成年孵化能力3500万羽苗鸡的孵化厂、总存栏35万套父母代种鸡的种鸡场、年产18万吨饲料生产线以及检验检测中心。企业还与徐桥镇新丰、西平等14个村进行合作。不仅提高了村集体经济收入,也解决了村里的剩余劳动力就业问题,实现了经济效益、社会效益和巩固脱贫攻坚成果同步发展。

依托于此,以前农户单打独斗式经营的资金难、技术难、销售难等问题也迎刃而解,宋何应就是受益者之一。

每天清晨,宋何应都早早来到鸡舍“报到”。

“我养鸡大概有一年的时间,去年5批鸡总收入有36万左右。今年第一

批鸡约3万只,马上就能出栏了,收入大约8万元。”宋何应坦言,原来开塘养鱼收入微薄,转行养殖肉鸡后,鸡苗、饲料、疫苗等都是公司提供,还有专业的技术团队全程跟踪服务,价格好、销路旺、销量可观,养鸡这条路不用操心而且充满信心。

“我们肉食鸡苗种类丰富,鸡蛋、鸡肉的口感也好,深受本地及池州、景德镇、安吉、鄂州等地食客欢迎,市场供不应求。”公司总经理王封平介绍。2023年公司上市肉鸡2908万羽,实现销售收入7.83亿元,带动400多户肉鸡养殖合作农户户均增收17.58万元。

强种源、延链条、优品质,才能

进一步做大做强肉鸡产业。聚焦县域经济,安庆立华计划再投资32亿元以上延伸上下游产业链,建设家禽育种项目、禽肉食品加工项目和禽肉食品加工及冷链物流配送项目,推进三产融合发展。

以龙头企业促进肉鸡养殖提质增效,是徐桥镇围绕特色农牧业产业化、规模化发展,推进“产业立镇”的实招。“下一步,徐桥镇将继续深化村企共建,持续增强造血功能,探索出一条加快推进乡村振兴、提高村集体经济收入、促进农民增收增收的新路径。”徐桥镇农业农村综合服务中心副主任虞生根表示。

(见习记者 刘丹 通讯员 李恩赐)

全面推进乡村振兴

2024年安徽省生态环境保护专项督察公告

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省委、省政府批准,安徽省第四生态环境保护督察组近日进驻安庆市开展生态环境保护督察。

根据安排,省第四生态环境保护督察组进驻时间为30天。进驻期间(2024年4月8日—4月30日,5月6日—5月12日)设立专门值班电话:0556-5256016,专门邮政信箱:安徽省安庆市0175号邮政信箱,专门微信举报平台:“安庆生态环境”微信公众号“督察举报”专栏。督察组受理举报电话时间为每天8:00—18:00。

根据省委、省政府要求和督察组职责,省第四生态环境保护督察组主要受理安庆市生态环境保护方面的来电、来信、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由安庆市处理。

信访举报转办情况公示

安徽省第四生态环境保护督察组向安庆市转办第二十四批信访件。

5月7日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件13件,其中来电举报4件、来信举报0件、微信举报9件。按主要污染类型分:大气污染5件、噪声污染3件、水污染3件、生态污染1件、其他污染1件。

截至5月7日,省第四生态环境保护督察组共向我市转办信访件260件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察
安庆市协调联络组
2024年5月7日

安庆一中受邀参加清华大学校庆活动 将在创新拔尖潜质人才培养上深度合作

本报讯 记者从安庆一中获悉,该校校长陈文贞于4月28日应邀参加清华大学113周年校庆系列活动,并出席清华大学组织的34所高校综合改革省份中学校长座谈会,就拔尖创新人才培养模式和大学与中学的衔接教育,推进高校与高中“双高”联合培养育人模式,培养学生的科学精神和创新品质,为党和国家输送更多优秀人才。

庆一中每届均有优秀毕业生被清华大学录取,在清华大学接受培养后,成长为国家建设的栋梁之才。

今后,安庆一中将与清华大学等高等学府共同携手,在创新拔尖潜质人才培养上深度合作,加强大学与中学的衔接教育,推进高校与高中“双高”联合培养育人模式,培养学生的科学精神和创新品质,为党和国家输送更多优秀人才。

(全媒体记者 项珍)



5月7日,岳西县青天乡道义村,王长旺在三天门瀑布前直播。90后的王长旺是当地网红,2019年返乡成立工作室,以多镜头记录岳西乡土人情,刷新新媒体传播优势助推家乡发展。(全媒体记者 储永志 通讯员 梁月升 摄)